04 LC 99 0820

House Resolution 1890

By: Representative Ralston of the 6<sup>th</sup>

## A RESOLUTION

- 1 Honoring and commending the Fannin Inn Motel and Restaurant; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, the Fannin Inn Motel and Restaurant opened its doors in Blue Ridge, Georgia,
- 3 on November 12, 1972; and
- 4 WHEREAS, since that time, the Fannin Inn has become a landmark and institution not only
- 5 in Fannin County but in North Georgia; and
- 6 WHEREAS, the Fannin Inn has become widely known for its great food, wonderful service,
- 7 warmth, and hospitality; and
- 8 WHEREAS, the ownership of the Fannin Inn has been a leading civic force in Fannin County
- 9 by giving back to the community its support for young people and civic improvement; and
- 10 WHEREAS, under the leadership and service of Takis and Jenny Gaitanoglou, John and Jane
- 11 Gaitanoglou, Pete and Molly Gaitanoglou, Eva and Christina Arp, Sarandy and Sophia
- 12 Gaitanoglou, and Joanna Gaitanoglou, the Fannin Inn has made an indelible mark and lasting
- 13 contribution to its many friends and patrons; and
- 14 WHEREAS, the Fannin Inn Motel and Restaurant will close its doors on April 3, 2004,
- 15 thereby ending a great and successful run as a commercial enterprise.
- 16 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 17 the members of this body honor and commend all of the Gaitanoglou family for their success,
- 18 work ethic, commitment to excellence, and the many friendships they made along the way
- 19 and extend best wishes for the future.

04 LC 99 0820

1 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized

- 2 and directed to transmit an appropriate copy of this resolution to the Fannin Inn Motel and
- 3 Restaurant.